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Първата годишна среща на екипа на фирмата с дистрибутори и земеделски производители от
страната се състоя в луксозния хотел RIU Resort край езерото на гр.Правец

Многолюдното присъствие и големият професионален интерес към тази широко форматна проява
никак не беше случаен. ФМС Агро България, дъщерна фирма на американската агрохимическа
компания ФМС, стартира тазгодишния си търговски сезон с нова корпоративна пазарна концепция и
продуктов портфейл за чувствително разширяване на пазарното си присъствие, за заемане на
водещи позиции в ключови сегменти от земеделското производство в България – растителната
защита и храненето на растенията. С други думи: ФМС позиционира потенциал, който разкрива нови
хоризонти, планира перспективи с голям заряд, надгражда базисни компоненти.

Кои са основанията на ФМС Агро да заявява на висок глас този свой многоцелеви стратегически
проект за българския пазар, пазар, на който си дават среща много силни съперници, конкуренцията е
безмилостна и жестока...пазар, на който са угасвали не едно и две наглед отлични начинания... Кои са
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мотивите и инструментариума на ФМС Агро да внесе нова динамика в случващото в българското
земеделие, да изпраща сигнали, че фирмата вече е незаобиколим фактор, че растителната защита и
храненето на растенията с бранда ФМС е висок клас иновация, с трайна визия за бъдещето.

Професионалната аудитория получи отговор на тези много интересни въпроси от първа ръка.
Димитър Дойчев, управител на ФМС Агро България, поздрави участниците в първото национално
събитие на фирмата след  последните промени в света на агрохимическата, семенарската и торовата
индустрия. Свидетели сме на консолидация на компаниите в невиждани досега размери, подчерта г-н
Дойчев. ФМС също участва в тези глобални земетръсни промени, нерядко с изненадващ завършек.
На 1 ноември 2017 година ФМС(след като вече бе придобила през 2015 г. голямата датска
агрохимическа компания Хеминова) стана собственик на значителна част от бизнеса на ДюПон
Растителна защита. Този ход я превърна в петата по големина мултинационална компания за
растителна защита в света.

Днес ФМС притежава много молекули, както и потенциал за разработване на нови активни бази.
Благодарение на богатото си портфолио, патентованите технологии и многото утвърдени продукти,
компанията е в състояние да предлага на земеделските производители пълни набори от хербициди,
инсектициди, фунгициди за постигане и запазване на висок здравен статус на растенията, както и
стойностен структуроопрелящ портфейл от продукти за подобряване хранителния режим на
земеделските култури.

Целта е висока, допълва г-н Дойчев. Предложенията на ФМС Агро продължават отлично да се
вписват в добрите земеделски практики в България за получаване на високи добиви и качествена
продукция. За постигане на устойчиво производство, за реализиране на високи очаквания, добавена
стойност, печалба и инвестиционен капитал в условия на променлива климатична и фитосанитарна
среда.

 

Подробности от тази изключително интересна среща можете да прочетете в списание
“Растителна защита”, бр.2/2019 г.


